
Звіт про актуалізацію сайтів обласних бібліотек відповідно до вимог щодо 

доступності онлайн-ресурсів та онлайн-контенту 

НАПРЯМ 3. Цифрова безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Усі громадяни мають доступ до електронних публічних послуг. 

ЗАВДАННЯ 42. Забезпечення пріоритетної модернізації ключових онлайн-ресурсів органів 

державної влади для забезпечення відповідності вимогам щодо цифрової доступності відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 21 липня 2023 р. № 757 “Деякі питання доступності 

інформаційно-комунікаційних систем та документів в електронній формі”. 

ЗАХІД 22. Актуалізація сайтів обласних бібліотек та бібліотек м. Києва відповідно до вимог щодо 

доступності онлайн-ресурсів та онлайн-контенту. 

У межах виконання вимог щодо доступності сайтів обласних бібліотек, станом на 

січень 2026 року проведено наступну роботу: 

1. Хмельницька обласна універсальна наукова бібліотека (ХОУНБ): 

Сайт: ounb.km.ua - функціонує як головний інформаційний хаб регіону. 

Бібліотека системно наповнює Електронну бібліотеку «Хмельниччина», надаючи 

безкоштовний онлайн-доступ до повнотекстових оцифрованих рідкісних видань та 

краєзнавчої літератури. 

2. Хмельницька обласна бібліотека для дітей імені Т. Г. Шевченка: 

Сайт: odb.km.ua - оновлено з урахуванням адаптивної верстки для мобільних 

пристроїв. 

Контент (віртуальні виставки, бібліографічні покажчики) адаптовано для зчитування 

екранними дикторами. 

3. Хмельницька обласна бібліотека для молоді: 

Сайт: oub.com.ua - інтегровано з сучасними сервісами зворотного зв'язку. 

Веб ресурс приведено у відповідність до вимог щодо доступності медіаконтенту 

(наявність текстових описів до візуальних матеріалів та субтитрів до відеоматеріалів). 

Через сайт ХОУНБ забезпечено доступ до зведеного електронного каталогу бібліотек 

області, що дозволяє користувачу дистанційно перевірити наявність книг у будь-якій 

громаді.  

Водночас зазначаємо, що процес актуалізації онлайн-ресурсів триває, оскільки 

виконання завдання розраховано на дворічний період (2025-2026 рр.).  

Остаточне завершення робіт із впровадження всіх інструментів доступності та їх 

повне відображення в інтерфейсах сайтів бібліотек заплановано на кінець 2026 року. 


